



Iktatószám: SZGYF-IKT-10225-6/2021

Ügyintéző: dr. Horváth Gabriella

Varga József

kmt+request-19129-17d79bda@kimittud.org

Tárgy: Közérdekű adatigénylés-Varga József- EFOP-2.1.1-16-2016-00007

Tisztelt Varga József!

Ön 2021. november 1-én a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósághoz (a továbbiakban: Főigazgatóság) közérdekű adatigénylési kérelemmel fordult az EFOP-2.1.1-16-2016-00007 projekttel kapcsolatban.

Az Ön levelének tartalma:

„...Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre a Szombathely, Középhegyi útra tervezett gyermekvédelmi intézmény EFOP-2.1.1-16-2016-00007 sz. pályázatához kapcsolódóan milyen kifizetések történtek a pályázat támogatási előlegeként a támogató részéről, illetve a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság által a pályázat megvalósításához köthetően? Kérem a kifizetést megalapozó számlák másolatát is megküldeni szíveskedjenek. Kérem tájékoztatásukat is, hogy várhatóan mikor készül el a létesítmény? Ha az várhatóan ezen a helyszínen nem fog megépülni, akkor erre más helyszínen sor kerül-e, illetve az elnyert támogatást fel tudják-e használni a későbbiek során?...”

A kért adatszolgáltatással kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom:

Az EFOP-2.1.1-16-2016-00007 azonosítószámú projekt jelenleg még folyamatban van, ezért az Ön által előterjesztet kérelmet az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011. évi XCII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 27. §6) bekezdésére¹ hivatkozással elutasítom.

A projekttel kapcsolatban a jelenleg nyilvános adatokról az alábbi honlapokon tájékozódhat:

<https://tamogatottfejlesztések.szgyf.gov.hu/>;

<https://www.palyazat.gov.hu/>.

¹ Infotv. 27. § (6)*- A döntés megalapozását szolgáló adat megismerésére irányuló igény - az (5) bekezdésben meghatározott időtartamon belül - a döntés meghozatalát követően akkor utasítható el, ha az adat további jövőbeli döntés megalapozását is szolgálja, vagy az adat megismerése a közfeladatot ellátó szerv törvényes működési rendjét vagy feladat- és hatáskörének illetéktelen külső befolyástól mentes ellátását, így különösen az adatot keletkeztető álláspontjának a döntések előkészítése során történő szabad kifejtését veszélyeztetné.

Tájékoztatom, hogy az Infotv. a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy teljesítésére nyitva álló, vagy az adatkezelő által a meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani az igényt elutasító közfeladatot ellátó szerv ellen.

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentéssel vizsgálatot kezdeményezhet arra hivatkozással, hogy a közérdekű adatok vagy a közérdekből nyilvános adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatban jogsérelem következett be, vagy annak közvetlen veszélye fennáll. A Hatóság vizsgálata fenti indokok valamelyikén alapuló bejelentés esetén az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított egy éven belül kezdeményezhető.

Az adatigénylés teljesítésével kapcsolatosan térítési díjat nem állapítok meg.

Budapest, 2021. november „16..” nap

Üdvözlettel:


Czubik Norbert András
főigazgató

